

Συνελήφθη 34χρονος Πακιστανός για απόπειρες βιασμού ανηλίκων κοριτσιών στα νότια προάστια



Στα χέρια της Αστυνομίας έπεσε ο 34χρονος Πακιστανός που επιτίθετο σε ανήλικες στις περιοχές της Βούλας - Βάρης - Βουλιαγμένης για να τις βιάσει και να τις θωπεύσει. Μέσα στην μεγάλη εβδομάδα είχε πραγματοποιήσει τέσσερα χτυπήματα, ενώ στην τελευταία επίθεση σε βάρος μιας 22χρονης, η κοπέλα κατάφερε να τον τραβήξει βίντεο, να ανεβάσει το υλικό στα social media και να διευκολύνει το έργο των δικτών του. Ο σάτυρος Πακιστανός, συνελήφθη, μεσημβρινές ώρες της Δευτέρας στο Περιστερί την ώρα που έπινε αμέριμνος τον καφέ του, από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Νοτιοανατολικής Αττικής, κατηγορούμενος για απόπειρα βιασμού, προσβολή γενετήσιας αξιοπρέπειας, απείθεια, απλή σωματική βλάβη και παράνομη βία.

Σε ο,τι έχει να κάνει με τα χτυπήματα όπως προέκυψε, βραδινές ώρες της 27-4-2021, κινούμενος πεζός, στην περιοχή της Βούλας, σε δρόμους με χαμηλό φωτισμό και μειωμένη κίνηση, στοχοποίησε ανήλικη και τρεις γυναίκες νεαρής ηλικίας, τις οποίες αρχικά προσέγγισε με το πρόσχημα της παροχής πληροφοριών και στη συνέχεια τους επιτέθηκε με σκοπό τον εξαναγκασμό τους σε γενετήσιες πράξεις.

Από την Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Νοτιοανατολικής Αττικής, συγκροτήθηκε άμεσα ειδική ομάδα αστυνομικών για την ταυτοποίηση και εντοπισμό του δράστη. Από από ενδελεχή έρευνα, ταυτοποιήθηκε και εντοπίστηκε την Δευτέρα το μεσημέρι σε καφετέρια στην περιοχή του Περιστερίου.

Παρά την προσπάθειά του να διαφύγει, ακινητοποιήθηκε και συνελήφθη. Σε έρευνα που πραγματοποιήθηκε στην οικία του, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν τα ρούχα που φορούσε κατά τη διάπραξη των αξιόποινων πράξεών του την 27-4-2021, ενώ αναγνωρίστηκε από το σύνολο των θυμάτων του. Ο συλληφθείς οδηγήθηκε στον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών.

Μυτιλήνη: Συνελήφθη 67χρονος που μαχαίρωσε συγχωριανό του για ασήμαντη αφορμή

Για απόπειρα ανθρωποκτονίας συνελήφθη 67χρονος, ο οποίος επιτέθηκε με μαχαίρι σε βάρος 54χρονου στην Καλλονή της Μυτιλήνης, το βράδυ της περασμένης Κυριακής 9 Μαΐου.

Ο 54χρονος, ο οποίος δέχθηκε χτυπήματα με μαχαίρι στην κοιλιακή χώρα, παραμένει νοσηλεύμενος σε σοβαρή αλλά σταθερή κατάσταση στο Νοσοκομείο Μυτιλήνης. Η συμπλοκή είχε ασήμαντη αφορμή, καθώς ένα ζώο του θύματος μπήκε στο κτήμα του δράστη προκαλώντας υλικές ζημιές. Η σύλληψη πραγματοποιήθηκε από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Μυτιλήνης με τη συνδρομή του Αστυνομικού Τμήματος Καλλονής, ενώ σε βάρος του 67χρονου σχηματίστηκε κακουργηματικής φύσεως ποινική δικογραφία για απόπειρα ανθρωποκτονίας με πρόθεση, καθώς και για παράβαση της νομοθεσίας για τα όπλα, και παραπέμφθηκε στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Μυτιλήνης.

Στην Ελλάδα εκδίδεται ο Γιάννης Λαγός - Δεν έκανε έφεση



Στην Ελλάδα αναμένεται να εκδοθεί ο καταδικασμένος σε κάθειρξη 13 ετών για διεύθυνση εγκληματικής οργάνωσης και πρώην ηγετικό στέλεχος της Χρυσής Αυγής, Γιάννης Λαγός. Ο Λαγός είχε προθεσμία να ασκήσει έφεση μέχρι την Δευτέρα το βράδυ. Όπως ανακοινώθηκε από την Εισαγγελία των Βρυξελλών, ο χρυσαυγίτης «δεν έκανε έφεση εναντίον της πρωτόδικης απόφασης για την έκδοσή του, πράγμα που κάνει εφαρμοστέο το ένταλμα σύλληψής του που είχαν εκδώσει οι ελληνικές Αρχές». Μάλιστα, οι βελγικές Αρχές αναφέρουν ότι για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την παράδοσή του στη χώρα μας, αρμόδιες είναι πλέον οι ελληνικές Αρχές.

Ζάκυνθος: 19 διαμπερή τραύματα έδειξε η νεκροψία του 53χρονου επιχειρηματία



«Βροχή» από σφαίρες δέχτηκε σε όλο του το σώμα, ο 53χρονος επιχειρηματίας από τη Ζάκυνθο, κατά τη διάρκεια της δολοφονικής επίθεσης που δέχτηκε το πρωί της περασμένης Παρασκευής (7/05) στο κέντρο της πόλης.

Αυτό διαπίστωσε κατά την διάρκεια της νεκροψίας - νεκροτομής, ο ιατροδικαστής που εξέτασε τη σωρό του 53χρονου.

Ο άτυχος άντρας έφερε 19 διαμπερή τραύματα από τις σφαίρες του καλάσνικοφ, εκ των οποίων το ένα θανατηφόρο.

Ο Διονύσης Κορφιάτης είχε καταγγείλει στις αστυνομικές και δικαστικές αρχές σχέδιο δολοφονίας εναντίον του τουλάχιστον δύο φορές μέσα σε δύο χρόνια.

Ως προς τα κίνητρα όσων τον είχαν βάλει στο στόχαστρο, ανέφερε την εμπλοκή του σε δύο παλιότερες υποθέσεις διακίνησης ναρκωτικών.

Μήνυση διευθύντριας σχολείου σε καθηγητή που προσήλθε χωρίς self test

Καθηγητής γυμνασίου συνελήφθη ύστερα από μήνυση που υπέβαλε εις βάρος του η διευθύντρια του σχολείου, επειδή πήγε να διδάξει χωρίς να έχει υποβληθεί προηγουμένως σε self test, ενώ αρνήθηκε και να φύγει. Όπως αναφέρει το ΑΠΕ-ΜΠΕ, το περιστατικό συνέβη σε σχολική μονάδα της Θέρμης, όπου κλήθηκε η αστυνομία μετά την υποβολή της μήνυσης. Ο 50χρονος καθηγητής συνελήφθη και εις βάρος του σχηματίστηκε δικογραφία για διατάραξη λειτουργίας δημόσιας υπηρεσίας. Λίγο αργότερα αφέθηκε ελεύθερος με προφορική εντολή εισαγγελέα.

Πάτρα: Μια νεκρή από φωτιά σε σπίτι

Νεκρή εντοπίστηκε μία γυναίκα, περίπου στις 12:30 την Τρίτη το μεσημέρι, κατά τη διάρκεια κατάσβεσης φωτιάς σε σπίτι στην περιοχή Ζαρουχλέικα της Πάτρας.

Σύμφωνα με την Πυροσβεστική, περίοικοι ειδοποίησαν για φωτιά στο σπίτι επί της οδού Σπύρου Σπυρομήλιου και στον τόπο του συμβάντος έσπευσαν 15 πυροσβέστες με πέντε οχήματα.

Όταν οι πυροσβέστες μπήκαν στο σπίτι για να κατασβέσουν τη φωτιά, εντόπισαν νεκρή τη γυναίκα.

Βέροια: Νεκρός ανασύρθηκε 74χρονος από σηπτική δεξαμενή στην αυλή του

Τραγικό θάνατο βρήκε ένας 74χρονος, ο οποίος έπεσε - υπό αδιευκρίνιστες συνθήκες - σε σηπτική δεξαμενή (βόθρο) στην αυλή της οικίας, στη Βέροια.

Η Πυροσβεστική Υπηρεσία, που έσπευσε στο σημείο με εννέα πυροσβέστες και δύο οχήματα απεγκλώβισε τον άτυχο άντρα, χωρίς τις αισθήσεις του.

Για το συμβάν διενεργείται προανάκριση, ωστόσο από τα πρώτα στοιχεία δεν προκύπτουν ενδείξεις εγκληματικής ενέργειας.

Αιγαίο: Τριάντα παραβιάσεις του εναέριου χώρου από τουρκικά κατασκοπευτικά

Σε ένα νέο μπαράζ παραβιάσεων του ελληνικού εναέριου χώρου προχώρησε η τουρκική πολεμική αεροπορία οποία έστειλε πάνω από το Αιγαίο τέσσερα κατασκοπευτικά αεροσκάφη CN-235.

Τα τουρκικά αεροσκάφη πραγματοποίησαν 30 παραβιάσεις του εθνικού εναέριου χώρου και τέσσερις παραβάσεις των κανόνων εναέριας κυκλοφορίας στο FIR Αθηνών.

Τα τουρκικά αεροσκάφη πέταξαν σε Βορειοανατολικό, Κεντρικό και Νοτιοανατολικό Αιγαίο και όπως αναφέρει το ΓΕΕΘΑ σε όλες τις περιπτώσεις αναγνωρίστηκαν και αναχαιτίστηκαν σύμφωνα με τους διεθνείς κανόνες και κατά πάγια πρακτική.